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Εκδηλώσεις τιμής και μνήμης στο Γεωργίτσι για 
τους πεσόντες αεροπόρους της Βόρειας 
Λακεδαίμονας
/ Επικαιρότητα

Στο πλαίσιο του εορτασμού του Προστάτη της Πολεμικής 
Αεροπορίας, Αρχαγγέλου Μιχαήλ, την Κυριακή 9 Νοεμβρίου 
2025, πραγματοποιήθηκαν στο Γεωργίτσι οι καθιερωμένες 
εκδηλώσεις τιμής και μνήμης, για τους υπέρ Πατρίδος 
πεσόντες αεροπόρους της Βόρειας Λακεδαίμονας, που 
διοργάνωσαν ο Δήμος Σπάρτης και η Κοινότητα Γεωργιτσίου.
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Αρχικά, στον Ιερό Ναό της Υπαπαντής του Κυρίου, τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του ιεροκήρυκα της Ι. Μητροπόλεως Μονεμβασίας και Σπάρτης, 
Πανοσιολογιώτατου Αρχιμανδρίτη π. Ραφαήλ Τσάλτας, ο οποίος εκπροσώπησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σπάρτης κ. Ευστάθιο.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, έγινε μετάβαση στο μνημείο των υπέρ 
Πατρίδος πεσόντων Αεροπόρων, όπου έλαβαν χώρα επιμνημόσυνη δέηση, 
κατάθεση στεφάνων, τήρηση ενός λεπτού σιγής και ανάκρουση του Εθνικού μας 
Ύμνου. Επίκαιρη ομιλία εκφώνησε η Πρόεδρος της Κοινότητας Γεωργιτσίου, κ. 
Άννα Πατσιλίβα, ενώ τελετάρχης της εκδήλωσης ήταν ο κ. Ανδρέας 
Παπαθανασόπουλος.



Στις εκδηλώσεις παραβρέθηκαν ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας και Βουλευτής 
Λακωνίας, κ. Αθανάσιος Δαβάκης, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λακωνίας, κ. 
Θεόδωρος Βερούτης, ο Δήμαρχος Σπάρτης, κ. Μιχάλης Βακαλόπουλος, ο Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Στέφανος Βρεττάκος, Αντιδήμαρχοι και μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου Σπάρτης, ο Διοικητής της Στρατιωτικής Φρουράς 
Λακωνίας, Ταξίαρχος Γεώργιος Ζορμπάς, ανώτεροι και ανώτατοι αξιωματικοί των 
Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, μέλη φορέων και συλλόγων και 
πλήθος κατοίκων της Κοινότητας Γεωργιτσίου.

Οι πεσόντες υπέρ Πατρίδος αεροπόροι της Βόρειας Λακεδαίμονας είναι οι εξής:

Πετράκης Γρηγόριος

(Ανθυποσμηναγός, έπεσε στις 10-05-1921)

Γιάνναρης Ευάγγελος

(Υποσμηναγός, έπεσε στις 30-10-1940)

Σκρουμπέλος Νικόλαος

(Επισμηναγός, έπεσε στις 23-2-1941)

Γομάτος Ιωάννης του Ηλία

(Ανθυποσμηναγός, έπεσε στις 16-8-1971)

Φαρφαράς Γεώργιος

(Επισμηνίας, έπεσε τον Μάιο του 1944)
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